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Ata da 29a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 19 de agosto de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Itagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, Jose Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. Estando ausente a vereadora Cléia Maria da Silva com justificativa. 0 senhor presidente 

solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a 

leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes. Em tempo, o senhor presidente comunicou que o projeto de lei 

033/2019 que autoriza o Poder Executivo a abrir Créditos Adicionais Suplementares no valor de R$ 180.000,00 — 

Cento e Oitenta mil reais para suprir a demanda da  Camara  Municipal de Campos Altos no Orçamento vigente foi 

retirado de pauta devido ao pedido de vista do vereador Everaldo Euripedes Campos. 0 presidente Edilon também 

informou que considerando a ausência da vereadora Cléia por motivo de doença, não haverá o uso da tribuna 

parlamentar para o qual ela estava inscrita. Nos assuntos diversos o vereador Jonnas falou sobre os reparos feitos 

na iluminação da rodoviária. A vereadora ltagina falou da programação da X Conferência Municipal de Assistência 

Social a realizar-se no dia 30 de agosto de 2019; comentou sobre a Emenda Parlamentar do Deputado Estadual  

Bosco  que trata da compra do imobiliário do Pronto Atendimento Municipal; falou do restante da Emenda 

Parlamentar do Tenente Lúcio destinada aos PSFs e mencionou a aprovação de um novo piso salarial para os 

agentes de saúde dos PSFs e de Endemias. 0 vereador  Luciano  destacou o aumento de 25% do atendimento de 

fisioterapia pelo SUS no município; falou do serviço de iluminação pública prestado pela CIMPLA na rodoviária; 

falou do pedido de parte população a fim que seja construido um velório municipal próximo ao cemitério da cidade, 

inclusive destacou a necessidade de melhoria da iluminação no local. 0 vereador Frederico comentou sobre a 

analise do projeto de lei 033/2019 que autoriza o Poder Executivo a abrir Créditos Adicionais Suplementares no 

Orçamento em Vigor. 0 vereador pediu ao senhor presidente que fosse concedido ao Prefeito Municipal, Paulo 

Cezar de Almeida fazer uso da Tribuna Popular para explanar sobre vários assuntos de interesse do município. 

Após consulta a assessoria jurídica da  Camara,  o presidente, vereador Edilon convidou o prefeito para o uso da 

tribuna, o qual respondeu aos diversos questionamentos apresentados pelos edis. Dentre os assuntos abordados 

o prefeito comentou amplamente sobre a implantag5o de sistema de cartão para manutenção e abastecimento 

dos veículos oficiais da Prefeitura; bem como explicou a respeito da realização de concurso público e frisou que 

está sempre muito empenhado em fazer o melhor pelo município de Campos Altos, mesmo diante de tantas 

limitações. Não havendo mais nada a tratar 	enhor presidente declarou encerrada a sessão. 
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Sala de sessões Jairo  Correa  da Silva, em 19 de agosto de 2019. 
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